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MunucrapcrBo npocsere, HayKe 1 TEXHONOLWKOT pa3Boja
Peny6nuke Cpbuje
APYIUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKONCKO TAKMUYEKE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX iLKOJA - 04.12.2020.

VIl PA3PE]

1. Aua, boban u Bnaga ykynHo umajy 35 roguma. Ako Aua vma 80%
bobaHoswx roguHa, a 6poj Bnaguuux roguHa je 3a 70% sehu op
bo6aHOBMX, KONMKO rOfIMHa UMa CBAKO 07 Hhux?

2. KoHBeKcHM LWIeCToyrao uma Jiga Criofbaliiba yrna oA no 32° v gea of
no 38° Ako cy octana fBa cfnomalba yrna Takohe jegHaka
mehycobHo, oppeav ieroBe yHYTpallbe yriose.

3. flyxuHe crpanuye tpoyrna ¢y 10 cm, 12 cm u 15 ¢cm. Oppeau
CTpaHulie temy UIMYHor Tpoyrna ako je 30up AYKUHa [Be 1berose
kpahe crpanuue 11 cm.

4. Ako ce Bpoj crpaHuya muoroyrna noseha 3a 11, oHga ce 6poj
therosux awjaroHana noseha 3a 2 024. Konuko ce gujaroHana w3
JEAHOT TeMeHa TOr MHOroyria MoXe KOHCTpyucaTu?

5. MNosplwmka ksaapata ABCD je 48 cm?. Tauka £ je cpeguiute cTpanuye
AD, a Tauka F je nogHoxje Hopmane w3 Tauke F Ha aujaronany BD.
WapauyHaj nospuimMy Tpoyrna BEF.

Ceaku 3aparak ce 6ogyje ca no 20 6oaosa.
W3paga 3apnataka Tpaje 120 MunyTa.
Peletve cBakor 3agarka KpaTko u jacHo obpaznoxuin.
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VIl PA3PELL

MpusHagaTv cBaku TayaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje oa Kiby4a.
BopoBaibe npunarognTy KOHKPETHOM HayUHY pellaBarba.

1. (MJ1 54/5) Oznauumo Gpoj roguHa xoje wmajy Aua, boban v Bnaga ca
A BuV.Tanaaxu A+ B+ V=3510je 0,88+ 8+ 1,78 =35[10 noenal,
3,58=35,8=10[6 noenal, na je A = 8 [2 noena] n V=17 [2 noena).

2. (MN154/2) U3 32" + 32° +- 38" + 38° + 2a, = 360° [10 noeHa), cnegu pa
je ai = 110° [6 noena], na cy ynyTpawtbn yrnosu 70°, 70° 142°, 1427,
148° 148° [4 noeHal.

3. (MN154/1) Heka cy a, b v ¢ crpanuye gimdsor tpoyrna, U3 .12
a

b
E=!c [5 noenalua + b=11,1j. %4-%:11 [5 noena] Hanasumo ga
¢

jek=2[4noenal,najea=5cm,b=6cm,c=75cm [6 noexal.

4.y (041 1]2{!? ez "{”2_3}+2 024 [5 moewal, nobujamo n* + 19n + 88

=n" = 3n + 4 048, opakne je n = 180 (10 noeHa] ud, =n-3 =177 [5
noeHal.

5. OyxuHa cTpaHuye ksagpata je a=+/48 cm=4v3 cm [2 noeHal.

Tapa je DE =-§~:2J§ cm [2 noewal, £F r% =6 cm [2 noewal, DF =

Edf‘;'\"\f',g cm [2 noewal, na je BF = 8D - DF = 376 cm [6 noesal, v Fuer =
%BF -EF =9 cm’ [6 noewal.
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